

**NOTA INFORMATIVA N°1**  
**ACLARACIONES**

En relación con el anuncio de licitación del contrato de SERVICIO DE OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL HUMEDAL ARTIFICIAL DEL TANCAT DE L'ILLA (SUECA) Y EL HUMEDAL ARTIFICIAL DEL TANCAT DE MILIA (SOLLANA), expte SV/14/19

SE HAN DETECTADO DOS ERRATAS:

**1.- DONDE DICE:**

Fecha de publicación del anuncio en el Perfil del Contratante de la Plataforma de Contratación del Sector Público: 22 de marzo de 2019.

**DEBE DECIR:**

Fecha de publicación del anuncio en el Perfil del Contratante de la Plataforma de Contratación del Sector Público: 26 de marzo de 2019.

**2. En el apartado del Plazo para la ejecución de los trabajos:**

**SE ELIMINA EL PÁRRAFO:**

“El plazo del contrato finalizará anticipadamente, sin indemnización alguna para el contratista, con la entrada en vigor del contrato SV/07/19, actualmente en licitación, siendo la fecha más temprana estimada el 06/05/2019”.

Disculpen las molestias.